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66 - ROBE CROCHET ET CARDIGAN TRICOT
POUR POUPEES KRIPPLEBUSH 20 CM OU

POUPEES CHERIES DE 33 CM.

Crochet n° 2,5 pour la robe - coton type perlé 8 pour la poupée de 20 ch
Crochet n° 3,5 pour la robe - laine Phildar - Détente pour la poupée de 33 cm

Abrév et points employés : br R = bride en relief - dmb 3'demi=pride - ml = maille
en l'air - ms = maille serrée

Coquille : [1 demi-bride - 1 bride - 1 demi-bride] dansa méme maille.
Aiguilles 2.5 pour le gilet - coton type perlé 8 pour Ja poupée de 20 cm
Aiguilles n° 3,5 pour le gilet - laine Phildar - Détente pour la poupée de 33 cm

Point tricot : point jersey - point de fiz
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Réalisation de la robe - crochet :
Se commence par I'encolure, monter 40 m chainette
R1 : 2 ml et tout le rang en demi-brides

R2 : 3 ml-6br-sauter 8 m - 3 br dans la méme m - 8 br - 3 br dans la méme m
- sauter 8 m -7 br

R3 : faire 1 rang de ms en augmentant 1 m foutes les 2 m = 37 m

Bas de la robe :

Commencer le point de cotes en relief

R1:1ml-1ms-*1br enrelief - 2 ms* sur touf le rang

R2 : tout enms

Répéter 3 fois les 2 rangs précédents, faireyl rg de br en relief supplémentaire,
Puis sur le rang de ms suivant crochéter cenmme suit :

Iml-1ms->1brenrelief - 2 ms dans/la m suivant, 1 ms* sur tout le rang
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Rang suivant : tout en ms
Rang suivant : 1 ml - 1 ms - * 1 br en relief - 3 ms* sur fout le rang

Continuer en alternant les rangs de ms avec les rangs de brides en relief jusqu'a
une hauteur de 6 cm.

Avec un coton blanc faire 1 rang de ms et 1 rang de coquille comme suit :

1 ms -sauter 1 m-*[1dmb, 1 br, 1 dmb] dans la m suivante, sauter 1 m, 1 ms*
répéter jusqu'a la fin du rang.

Finitions de la robe:

Fermer le bas de la robe au dos sur une hauteur de 5 cm.\Fairé une
bride/boutonniére dans le haut du dos et coudrejun petit bouton en vis-a-vis.
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Explications pour gilet - tricot :

Monter 38 m et tricoter 2 rgs de point de riz en faisant une boutonniére de 1 m
d 1 m du bord sur le 2°™ rang.

Puis installer le raglan sur le rang suivant comme suit :

Tricoter 2 m au pt de riz (bordure) - 5 m endr (devant) - 1 augm - 7 m endr
(manche) - 1 augm - 10 m endr (dos) - 1 augm - 7 m endr (manche) - Laugm /5 m
endr (devant) -2 mptderiz=42m

Faire le rg de retour en maille envers pour les devahtsile dos ef)les’manches,
et en point de riz pour les bordures puis continuer le raglan‘en‘faisant 1 augm de
part et d'autre des m augmentées au 1*" rang, soit pour l¢ 2*"%/rang de raglan :

2 m au pt de riz (bordure) - 5 m endr (devant) - haugm - 1 m endr - 1 augm - 7 m
endr (manche) - 1 augm - 1 m endr - 1 augm - 10 m'endf (dos) - 1 augm - 1 m endr
- 1augm -7 m endr (manche) - 1 augm - 1 m endr*/1 augm - 5 m endr (devant) -
2mptderiz=50m

Continuer le raglan en faisant encorey3‘augmentations les unes au-dessus des
autres = 74 m sur les aiguilles.

Quand on a 11m pouryles devants, 15 m pour les manches et 18 m pour le dos (+ 4
m des premieres,augmentations’= 74 m) une fois les 12 m (11 + la 1ere augm) du 1*
devant et les 15 m\de Id premiere manche tricotées, tourner le travail et
tricoter les 15 m dejld manche pendant 3.5 cm, puis faire 2 rgs de point de riz et
arréter les 15 m de laymanche.

Continuer sunles-20 mailles du dos (18 m + les 2éres augm) et tricoter la
seconde inanche comme la 1°". Terminer le rq par les 12 derniéres m du second
devant =44 m. Tricoter le rg suivant en tricotant ensemble la derniere maille du
dos etlla’1°™ du devant pour chaque dessous de bras

Tricoter 3 rgs de jersey, puis 1 rg de trous-trous comme suit, 2 m pt de riz,* 1
jeté, 2 m end ens * répéter sur tout le rg jusqu'aux 2 dernieres m, les tricoter
au point de riz, puis 1 rg envers, 2 rgs de point de riz et arréter toutes les
mailles.
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Finitions du gilet :

Coudre un bouton en vis-a-vis de la boutonniére et faire des broderies si on le
souhaite sur le devant du gilet

PENSEZ A M'ENVOYER UN P@TITE PHOTO

SI VOUS REALISEZ MOI‘STUTO I'"'!'' MERCI
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